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Jana Marková 22 července, 2024

Mír pro Ukrajinu a jednání s Ruskem chce po Orbánovi už
i Zelenskyj.

web.litterate.cz/mir-pro-ukrajinu-a-jednani-s-ruskem-chce-po-orbanovi-uz-i-zelenskyj

Poplivou ho naši představitelé a média stejně a nebo se chytí za nos.
Co myslíte? A jak všechno souvisí se vším.

Není to tak dlouho, co všichni naši představitelé hodlali za jakákoliv
taková slova posílat regulérně do vyhnanství. Byť ne přímo do
fyzického, i když vlastně tak trochu také. Každý takový člověk byl
onálepkován, každý kdo nefandil ukrajinskému válečnému úsilí do
posledního Ukrajince a poslední české houfnice a koruny na
astronomickém dluhovém účtu, byl vyloučen ze „slušné“ společnosti a
společnosti vůbec. Ono jste ani nemuseli nic v tomto duchu říct, stačilo
nebýt válečný fanatik. To se pak předháněli všichni uvědomělí
faktčekeři, Zdechovští, Drábové, Němcové, Matáskové, Černochové a
tisíce jim podobných ve vlnách nenávisti a dehonestace. Zdechovský
by je dokonce byl rád posílal za ostnáč do Krakowce. Prej vtip. No
nemyslím si….

Podívejme se na to trochu jinak. To, že je ta válka v „háji“, že
zahraniční pomoc je pomoc tak napůl, protože částečně je jenom na
papíře (třeba Němci, psala jsem o tom), částečně není úplně funkční
nebo se prostě nehodí (píšou o tom všude samotní Ukrajinci), nebo je
částečně třeba na Bahamách, jako ty miliony z Fialou proslulé
ódéesácké kampeličky (mimochodem slyšíte to ticho po této kauze), je
jasné už asi úplně každému. Nejvíc asi těm vojákům v zákopech, kteří
se už fest bouří proti zkorumpovanému vedení, a jsou toho plné sítě.
Nejmíň asi jejich premiérovi sídlícímu v ČR Petru Fialovi a jeho stádu
duhových jednorožců. Nicméně linie dosud držela stejná, stále byly
ofenzívy a stále přibývali statisíce mrtvých. Až…
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Až jel Orbán na začátku července do Kyjeva a pak do Moskvy, Pekingu
a do USA, kde se sešel i s prezidentským kandidátem Donaldem
Trumpem. Až se konal summit EPC (země proti ruské agresi), kde se
ještě Zelenský vzteká, a žádné takové aktivity nehodlá reflektovat.
Vzteká se i Uršula, podle které prý není jeho cesta cestou míru, ale
cestou ústupků. Podle našeho Lipoše byl rovnou užitečný idiot, ten se s
tím nepáral. Až odstoupil Biden a nastoupil zmatek. Jestli totiž vyhraje
Trump a s ním jeho antiukrajinský viceprezident, tak to bude konec a
podpoře zazvonil zvonec. A Evropa to sama neutáhne, páč už prostě
nemá z čeho.

A tak najednou: „Horká fáze války na Ukrajině může skončit před
koncem letošního roku, aniž by Ukrajina získala zpět Rusy okupovaná
území.“ Volodymyr Zelenskyj, chcimír. Plus se opatrně přidává
americkou implementovaný starosta Kyjeva Vitalij Kličko, který by
možná zvažoval o tom i referendum. Jak si myslíte, že by Ukrajinci
hlasovali? Myslím ty na frontě, ne ty v našich barech. A Zelenský
manévruje dál, plán hodlá prý připravit do konce roku, ale musí být
dohodnutý s partnery, aby ti vyvinuli na Rusko tlak, aby sedlo k
jednacímu stolu. Ehm. A nesedělo tam to Rusko už jednou, a nebyli to
právě ti „partneři“, kteří to celé zařízli?

Myslím, že už je jasné, kdo tahá za nitky a jak to celé nejspíš skončí.
Mohlo to tak skončit už před dvěma lety. Jen by na obou stranách
nebyly ty statisíce mrtvým, raněných a doživotních mrzáků. Ale taky by
neprotekly bůhvíkam miliardy peněz a vojenských zakázek, nebyla by
energetická krize, nebyl by odstřelen Nord Stream, do Evropy by tekla
levná ruská ropa, a veškerý bojeschopný arzenál východoevropských
států by neshořel v ukrajinských stepích a bažinách. Takže tak.

 
 


